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By RICHARD D. LYONS iswer was to-evade the subject,
Special to The New York Times lWhiCh most were doing.

WASHINGTON, July 4—Out| In Fairborn, - Representative
iin the heartland of America, in|Clarence J. Brown, a Republi-
such places as Sleepy Eye, ¢can who scored 100 per cent
‘Minn.,, Creston, lowa, and Fair- on the latest N.A.B. votin
tborn, Ohio, a good many townschart, talked about the world
: food problem. -

shut he wouldn’t get caught.”

Warming to the- subject of
what and what not to say, Mr.
Bray added: “In my district the
mail an dphone calls remind
me that we've got a lot of
Ehin.gs lfo bi doxge in this coun-
o Y ’ ‘ ry rather than bring up Water-
were treated today to speeches ™" 1 Sleepy Eye, Representative |gate. Out in the d%strict they
{by members of Congress who Angher Nelson, a Republican|f€el that legislation should be
‘had returned home to politic, \ywh, recorded zero on the latest|Passed. dealing with inflation,
\picnic, parade and .talk about yq¢e rating of Americans for|and I tell them that the major-
anything but.m)pegghment. |Democratic Action, a liberal|ity party initiates the legisla-

For most hbe_%rals and.mar;y‘group’ addressed constituents|tion.” .
moderates . of both: parties _m’using an old Fourth of July sub-| Discussing his attitude on im-
Congress, the impeachment ls‘lject for his theme: faith in|Peachment, Representative Bill,

sue was easy to handle—flail
away against the President be-
cause it is politically safe,

But those Representatives
|who rate at the top of the vot-
ing charts of such conservative
groups as the National Associa-
ition of Businessmen, Americans
for Constitutional Action and
lthe American Security Council

problem: What was the posi-
tion of their constituency, or,

speak out for' or against i

peachment? ' A
In an electio;h y%ﬂ%i”tﬁé‘

faced a much more complicated |William G. Bray, Republican

i 1 ] lator who by conservative count
more 1mportant,” should they/has an almost perfect voting ‘
- \record, ithe reason for the topics |servative €o

was obvious:. . . own polls, usually takeén b
»f"‘If‘gRa’F fish' kept 'his mouth o el Ay

America. Nichols, Democrat of Alabama,
- In Creston, Representative|Said: .
William J. Scherle, a Republican|  “Vice President Agnew’s beo-|
whose A.D.A.  vote rating ple invited me to breakfast to
matches Mr. Nelson’s, spoke of |25k my support of the morning
recent rains there and the im-|Of the day he resigned. .If I
pact on the crops. had come out in hig favor that
~ Lesson From Fishing morning I would have had egg

> all over my face. This is a vote
According ‘to Representative

a man is going to have to live
with a long time—I'm. just not
going to commit myself until
the time comes.” ¥

Mr. Nichols *and. other con-
essmen‘say their

of Indiana, a 71-year-old legis-

sending ‘their “office newsletter!
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a Subject toA Avoid in Holiday

Speeches

to voters with a ballot slip,
show their constituents do not
want President Nixon either to
be impeached or to resign.
“They don’t want to go
through the agony and spread
the dirty linen out for all the
world to see,” Mr. Nichols said.
“They want the issue to pass.”
To Representative John H.
Rousselot, the Republican from
California who is a John Birch

ithe “pace” of the House Judi-
;’ciary Committee " inquiry into
the possible impeachment of
President Nixon.

“Out in thé district they’re
saying ‘Why does it take so
long?’” he said. But he added,
“even those who are  disen-
chanted with Nixon say ‘I don’t
know that it should'go to im-
peachment.”” }

Mr. Rousseot said his own
poll showed that only 36 per
cent of the 8,000 constituents
responding favored impeach-
ment, ‘

A.similar poll taken by Rep-
resentative Keith' G. Sebelius,
Republican of Kansas, ‘found

Society member, the issue is

that 43 per cent approved of,constitutents were against im.
impeachment, while 57 per cent|peachment, but that to him
did not. gven that did no mean rlnuch'
“I don’t think the impeach.|Pecause quest19mng people at
ment issue has complicated my thgadcomeq drugstore before the
political life,” he said. “I won f:]‘” encetls ‘bTOUgh't in is not
big the last time (77 per cent|™€ Way to cast a vote.
of the vote) and besides infla-
tion is by far the most impor-
tant issue in my district.”
The same sentiments were
expressed by Representative,
Bill Archer, Republican of|
Texas, who said that the re-|
sults of his newsletter poll'
showed that 69 per cent of his'

constitutents « supported  the
President. :
Representatives Samuel H.

Young and Philip M. Crane, Il-
linois Republicans, said the big
issues in their districts had
nothing to do with impeach-
ment but were inflation, the

energy  shortage, mortgage
money and, to a lesser degree,
unemployment.

Representative Harold Run-
nels, Democrat of New Mexico,
a conservative who is fence-
straddling on the impeachment
issue, said that his own poll

showed that 55 per cent of his




